
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Europaportalen - EU-valet 2019

Totalt Kön Ålder A-Region
----------- ----------------------- ----------------------------------------------- -----------------------

Sthlm, Gbg övriga
Alla Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Mö riket

----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

Hur troligt är det att du kommer att rösta i årets Europaparlamentsval? Jag kommer ..

antal intervjuer --------------- 1537 769 768 149 474 409 505 515 883
vägd bas ----------------------- 1537 779 758 302 513 377 345 542 856

Inte rösta -------------------------- 8,4 8,1 8,8 2,7- 7,2 11,6+ 11,8+ 7,0 8,4
Antagligen inte rösta --------------- 13,7 11,6- 15,9+ 10,1 16,0 14,4 12,8 11,0 14,9+
Troligen rösta ---------------------- 28,4 27,7 29,2 35,8+ 25,5 26,7 28,3 28,7 29,3
Absolut säkert att rösta ------------ 42,3 47,8+ 36,7- 44,5 44,6 39,6 40,1 46,9+ 39,5-
Tveksam, vet ej --------------------- 7,1 4,8- 9,4+ 7,0 6,8 7,6 6,9 6,3 7,9
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Vilket parti kommer du rösta på i årets Europaparlamentsval?

antal intervjuer --------------- 835 484 351 80 248 218 289 274 483
vägd bas ----------------------- 833 491 342 167 266 203 196 282 472

Moderaterna ------------------------- 16,4 18,7+ 13,2- 10,3 17,0 18,5 18,6 20,0+ 14,1-
Liberalerna ------------------------- 3,8 3,3 4,5 6,7 3,7 1,3- 3,9 6,1+ 2,6-
Centerpartiet ----------------------- 5,8 4,3- 7,9+ 7,3 5,8 5,6 4,7 5,7 5,8
Kristdemokraterna ------------------- 8,6 9,8 6,7 9,5 6,4 10,0 9,2 6,9 8,7
Socialdemokraterna ------------------ 27,5 26,3 29,1 21,0 22,1- 30,8 36,8+ 18,6- 31,8+
Vänsterpartiet ---------------------- 10,0 8,1- 12,6+ 15,4 12,3 7,8 4,3- 13,9+ 8,1-
Miljöpartiet ------------------------ 6,4 3,8- 10,1+ 6,6 10,0+ 4,8 2,8- 9,8+ 4,8-
Sverigedemokraterna ----------------- 18,0 22,6+ 11,5- 17,9 17,8 18,6 17,9 14,8 20,2
Feministiskt initiativ -------------- 1,2 0,1- 2,8+ 1,3 2,3 0,7 0,4 1,7 1,0
Annat parti ------------------------- 2,4 2,9 1,7 4,0 2,6 1,9 1,4 2,5 2,8
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Kommer inte rösta ------------------- 9,9 8,3 11,4+ 3,6- 9,1 13,1+ 12,9+ 7,8 10,4
Tveksam, vet ej --------------------- 34,7 27,4- 42,1+ 38,5 38,2 32,1 28,8- 38,5 33,1-
Vill ej uppge ----------------------- 1,3 1,3 1,3 2,4 0,8 1,0 1,5 1,6 1,4

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Telefon + webbintervjuer 20-25 feb 2019(2019-02-26 11:28:09 - JoNå)



Sid 2
PROCENT VERTIKALT

Europaportalen - EU-valet 2019

Totalt Man Kvinna
----------- ----------------------------------------------- -----------------------------------------------

Alla 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år
----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

Hur troligt är det att du kommer att rösta i årets Europaparlamentsval? Jag kommer ..

antal intervjuer --------------- 1537 62 246 200 261 87 228 209 244
vägd bas ----------------------- 1537 157 263 189 170 145 250 188 175

Inte rösta -------------------------- 8,4 2,1 6,6 12,0+ 11,7+ 3,3 7,8 11,3 12,0+
Antagligen inte rösta --------------- 13,7 10,9 12,8 11,7 10,3 9,3 19,3 17,2 15,2
Troligen rösta ---------------------- 28,4 35,8 25,2 23,0 29,1 35,7 25,8 30,5 27,5
Absolut säkert att rösta ------------ 42,3 48,6 50,2 45,3 46,1 40,0 38,6 33,8 34,3
Tveksam, vet ej --------------------- 7,1 2,6 5,2 8,0+ 2,8 11,7 8,5 7,3 11,0
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Vilket parti kommer du rösta på i årets Europaparlamentsval?

antal intervjuer --------------- 835 39 146 122 177 41 102 96 112
vägd bas ----------------------- 833 103 155 118 115 65 111 85 81

Moderaterna ------------------------- 16,4 13,8 21,5 19,0 18,9 4,8 10,8 17,9 18,1
Liberalerna ------------------------- 3,8 2,7 4,6 1,2 4,4 13,1+ 2,6 1,5 3,3
Centerpartiet ----------------------- 5,8 4,9 4,6 3,0 4,8 11,1 7,4 9,3 4,6
Kristdemokraterna ------------------- 8,6 10,5 7,5 12,3 9,8 7,8 4,9 6,7 8,3
Socialdemokraterna ------------------ 27,5 19,1 22,9 31,8 31,9+ 24,1 20,9- 29,6 43,7+
Vänsterpartiet ---------------------- 10,0 12,0 9,7 6,6 4,0- 20,9 16,0 9,5 4,6-
Miljöpartiet ------------------------ 6,4 4,0 6,2 1,9 2,3 10,8 15,4 8,7 3,6-
Sverigedemokraterna ----------------- 18,0 26,4 20,0 22,2 23,1 4,2 14,9 13,5 10,6
Feministiskt initiativ -------------- 1,2 - - 0,5 - 3,3 5,4 0,9 1,0
Annat parti ------------------------- 2,4 6,6 3,1 1,6 0,8 - 1,8 2,4 2,2
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Kommer inte rösta ------------------- 9,9 2,1 8,4 12,1+ 9,9 5,2 9,8 14,2 15,8+
Tveksam, vet ej --------------------- 34,7 30,5 31,5 24,6 21,5- 47,2 45,4 39,5 35,9-
Vill ej uppge ----------------------- 1,3 2,1 1,1 1,0 1,3 2,7 0,5 1,0 1,7

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Telefon + webbintervjuer 20-25 feb 2019(2019-02-26 11:28:10 - JoNå)



Sid 3
PROCENT VERTIKALT

Europaportalen - EU-valet 2019

Totalt Siforegion
---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs Småland Malmö-
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna Sydsverige området

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

Hur troligt är det att du kommer att rösta i årets Europaparlamentsval? Jag kommer ..

antal intervjuer --------------- 1537 125 124 260 280 136 134 127 111 101
vägd bas ----------------------- 1537 133 118 257 311 122 140 120 106 90

Inte rösta -------------------------- 8,4 10,9 6,5 8,6 7,1 7,9 5,6 6,4 9,3 8,7
Antagligen inte rösta --------------- 13,7 13,3 17,9 13,7 9,7 13,7 13,5 14,1 19,0 11,8
Troligen rösta ---------------------- 28,4 31,7 29,3 27,6 28,1 29,1 28,2 33,7 25,5 31,4
Absolut säkert att rösta ------------ 42,3 36,6 37,1 40,4 49,3+ 44,3 46,2 38,3 39,3 40,0
Tveksam, vet ej --------------------- 7,1 7,5 9,2 9,7 5,8 5,0 6,4 7,5 6,8 8,1
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Vilket parti kommer du rösta på i årets Europaparlamentsval?

antal intervjuer --------------- 835 75 66 144 145 67 72 75 56 57
vägd bas ----------------------- 833 79 64 144 158 61 76 73 52 48

Moderaterna ------------------------- 16,4 9,8 19,4 19,8 23,0+ 15,1 13,5 5,5- 9,3 20,6
Liberalerna ------------------------- 3,8 2,4 1,4 1,6 6,3 1,8 7,0 4,9 4,6 4,1
Centerpartiet ----------------------- 5,8 2,0 10,0 7,7 6,2 5,6 5,4 4,5 3,6 4,8
Kristdemokraterna ------------------- 8,6 6,4 10,2 5,4 5,7 17,7+ 7,4 7,1 11,2 10,1
Socialdemokraterna ------------------ 27,5 36,6 27,7 32,7 17,9- 27,2 24,7 37,3+ 25,0 11,0-
Vänsterpartiet ---------------------- 10,0 12,0 9,5 7,2 12,9 4,3 15,6 7,0 9,4 14,3
Miljöpartiet ------------------------ 6,4 1,8 6,2 4,7 9,8 7,1 9,6 8,6 -- 10,1
Sverigedemokraterna ----------------- 18,0 24,0 14,8 17,4 15,1 18,7 13,4 21,3 29,2+ 16,2
Feministiskt initiativ -------------- 1,2 - - 1,5 1,6 1,3 1,4 - 3,4 2,4
Annat parti ------------------------- 2,4 4,9 0,8 2,1 1,5 1,2 2,1 3,8 4,4 6,3
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Kommer inte rösta ------------------- 9,9 11,4 12,1 8,5 7,7 8,7 7,2 7,8 16,7+ 9,1
Tveksam, vet ej --------------------- 34,7 29,2 33,6 33,4 40,2 39,2 37,6 29,9 33,0 34,4
Vill ej uppge ----------------------- 1,3 - - 2,2 1,4 2,4 1,1 1,3 1,4 3,0

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Telefon + webbintervjuer 20-25 feb 2019(2019-02-26 11:28:10 - JoNå)



Sid 4
PROCENT VERTIKALT

Europaportalen - EU-valet 2019

Totalt Riksdagsvalet 2018
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

Kristde- Socialde- Sverige- Borger- Socialis-
Modera- Libera- Center- mokrater- mokrater- Vänster- Miljöpar- demokra- Annat ligt tiskt

Alla terna lerna partiet na na partiet tiet terna parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Hur troligt är det att du kommer att rösta i årets Europaparlamentsval? Jag kommer ..

antal intervjuer --------------- 1537
vägd bas ----------------------- 1537

Inte rösta -------------------------- 8,4 7,8 5,4 4,7 11,6 8,6 2,6- -- 11,1 13,6 7,4 6,5
Antagligen inte rösta --------------- 13,7 16,8 9,5 14,0 12,3 13,1 10,3 7,9 15,0 7,5 14,5 11,9
Troligen rösta ---------------------- 28,4 30,5 34,5 31,0 30,1 25,1 29,8 26,9 27,4 16,9 31,1 26,3
Absolut säkert att rösta ------------ 42,3 39,9 46,9 42,8 42,5 43,8 52,0+ 56,8+ 38,4 56,8 41,9 46,9
Tveksam, vet ej --------------------- 7,1 5,1 3,7 7,5 3,5 9,4+ 5,4 8,4 8,0 5,2 5,2- 8,5+
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Vilket parti kommer du rösta på i årets Europaparlamentsval?

antal intervjuer --------------- 835
vägd bas ----------------------- 833

Moderaterna ------------------------- 16,4 80,0+ 4,7- 6,9- 4,0- 0,4- -- -- 4,0- 3,4 44,4 0,3-
Liberalerna ------------------------- 3,8 1,5 63,5+ 2,6 2,0 0,8- -- - -- - 9,5+ 0,5-
Centerpartiet ----------------------- 5,8 1,6- 11,6 62,7 5,0 0,3- -- - -- - 14,6 0,2-
Kristdemokraterna ------------------- 8,6 10,6 12,5 3,3 77,3+ 0,5- -- -- 6,2 - 20,7 0,3-
Socialdemokraterna ------------------ 27,5 2,3- 3,2- 7,5- -- 85,9+ 4,5- 9,5- 3,4- 5,2- 3,0- 59,5+
Vänsterpartiet ---------------------- 10,0 -- -- 2,2- -- 3,2- 81,9+ 10,0 0,9- 8,2 0,4- 21,8+
Miljöpartiet ------------------------ 6,4 0,7- 1,2 7,2 1,7- 4,2 8,6 79,1+ -- - 2,2- 12,9+
Sverigedemokraterna ----------------- 18,0 2,5- 1,3- 4,1- 4,8- 2,0- -- -- 84,0+ 24,4 3,0 1,4
Feministiskt initiativ -------------- 1,2 0,7 - 1,1 - 2,5 0,9 - - 13,5+ 0,6 1,9
Annat parti ------------------------- 2,4 -- 2,1 2,3 5,3 0,3- 4,1 1,5 1,6 45,4+ 1,6 1,3
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Kommer inte rösta ------------------- 9,9 9,7 8,5 6,6 16,4+ 8,7 4,1- 2,8 10,8 13,6 9,9 7,1
Tveksam, vet ej --------------------- 34,7 34,5 45,3+ 50,3+ 29,6 32,8 26,9 40,9 26,5- 23,0 38,6+ 32,5-
Vill ej uppge ----------------------- 1,3 2,5+ 0,5 - - - - - - - 1,3 --

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Telefon + webbintervjuer 20-25 feb 2019(2019-02-26 11:28:10 - JoNå)



Sid 5
PROCENT VERTIKALT

Europaportalen - EU-valet 2019

Totalt Skulle i riksdagsvalet om det var val idag rösta på
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

KRIST- SOCIAL- SVERIGE- Borger- Socialis-
MODERA- LIBERA- CENTER- DEMO- DEMO- VÄNSTER- MILJÖ- DEMO- Annat ligt tiskt

Alla TERNA LERNA PARTIET KRATERNA KRATERNA PARTIET PARTIET KRATERNA parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Hur troligt är det att du kommer att rösta i årets Europaparlamentsval? Jag kommer ..

antal intervjuer --------------- 1537
vägd bas ----------------------- 1537

Inte rösta -------------------------- 8,4 7,9 2,2 5,4 9,1 8,6 1,2- -- 11,0+ - 7,2 6,0
Antagligen inte rösta --------------- 13,7 18,7+ 3,5 13,5 15,3 11,8 8,4 10,0 12,7 10,9 15,5+ 10,8-
Troligen rösta ---------------------- 28,4 27,7 28,4 33,7 32,0 26,6 27,6 30,2 25,7 29,0 30,1 27,2
Absolut säkert att rösta ------------ 42,3 42,8 60,6+ 40,9 38,5 45,3 55,5+ 53,5 43,5 60,1 42,8 48,5
Tveksam, vet ej --------------------- 7,1 3,0- 5,2 6,5 5,2 7,7 7,2 6,3 7,1 - 4,4- 7,4
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Vilket parti kommer du rösta på i årets Europaparlamentsval?

antal intervjuer --------------- 835
vägd bas ----------------------- 833

Moderaterna ------------------------- 16,4 87,4+ -- 6,6- 8,6 -- -- -- 5,0- - 45,5 --
Liberalerna ------------------------- 3,8 2,4 90,9+ 5,0 0,7 -- -- - -- - 10,0 --
Centerpartiet ----------------------- 5,8 4,1 4,3 72,3 2,1 0,5- -- - -- - 16,0 0,3-
Kristdemokraterna ------------------- 8,6 3,7- - 1,3 83,9+ -- -- - 4,2 - 23,1 --
Socialdemokraterna ------------------ 27,5 0,8- -- 3,2- -- 90,4+ 8,1- 7,7- 2,5- - 1,0- 62,4+
Vänsterpartiet ---------------------- 10,0 -- - 2,3 -- 1,7- 83,2 3,9 1,2- - 0,4- 22,3+
Miljöpartiet ------------------------ 6,4 0,3- - 5,1 1,2- 5,0 7,2 85,4+ -- 4,5 1,4- 12,8+
Sverigedemokraterna ----------------- 18,0 1,2- -- -- 2,2- 0,6- -- -- 85,6+ - 1,1 0,4
Feministiskt initiativ -------------- 1,2 - 4,8 2,9 - 1,1 0,8 - - 31,0+ 0,9 0,9
Annat parti ------------------------- 2,4 - - 1,2 1,4 0,7 0,7 3,0 1,5 64,6+ 0,6 0,9
TOTAL % ----------------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Kommer inte rösta ------------------- 9,9 9,7 3,4 7,6 13,7+ 8,1 2,5- 3,8 11,1 - 9,7+ 6,3
Tveksam, vet ej --------------------- 34,7 33,6 42,3 46,7+ 30,5 28,3 30,7 30,1 24,3- 15,8 36,4+ 29,1-
Vill ej uppge ----------------------- 1,3 1,4+ - - 0,3 - 0,7 - - - 0,7 0,2

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Telefon + webbintervjuer 20-25 feb 2019(2019-02-26 11:28:10 - JoNå)


